

公交车上发生惊人一幕

一男子冒用老年公交卡,被没收还推搡司机

本报菏泽6月17日讯(记者 邓兴宇) 15日下午,菏泽1路公交车上,一名中年男子冒用他人老年公交卡被发现,遭公交司机制止并没收所持老年卡后,十分生气,竟不顾公交车正在行驶,置其他乘客安全于不顾,推搡攻击驾驶中的司机张延敏。110民警赶到现场后,对该男子进行了批评教育。

据1路公交车司机张延敏介绍,15日13时许,他驾车行驶至杨庄路口东站点时,上来一名带着孩子的中年男子。该男子掏出公交卡伸到刷卡器时,响起“老年卡”的声音。但据目测,该男子还不到使用老年卡的年龄。

张延敏回忆,询问起来,该男子说自己还不到50岁。“老年卡免费公交IC卡哪里来的?”“我老母亲的,她的钱我都能花,公交卡为什么

不能用。”

“这位乘客,你冒用他人实名制公交卡,按照公司规定公交卡应该被没收。”张延敏表示,他当即对其进行劝阻,查看核实后,张延敏将公交卡放在了驾驶座上。

见到公交卡被没收,中年男子有些愤怒,从车辆视频录像中可以看到,他开始伸手抢夺公交卡,甚至不时推搡张延敏扶方向盘的右臂。“你神经病呀,开车就行了管这么多闲事干什么?”中年男子说完这话,一记老拳结实地打在了张延敏的右肩上。

害怕中年男子抢夺方向盘引起事故,张延敏把公交车停靠在路边,并拨打了110报警。车上乘客换乘了其他车辆,中年男子仍不肯下车,110民警赶到现场后对中年男子进行批评教育。

最后,中年男子意识到自己的错误,离开了公交车。



争执中,男子推搡司机胳膊(视频截图)。

●记者手记:

最近两年,菏泽公交飞速发展,但与之不相称的是不文明甚至影响乘客安全的现象屡有发生。

近期,通过工作人员现场稽查,没收了近百张乱用和冒用记名卡,仅司机张延敏就没收了35张。

乘客与司机发生争执的情况也时有发生。今年年初,在杨湖酒厂站点,一名喝酒后的乘客嫌司机师傅开车门太慢与其发生争执,并纠集一群人阻拦公交车行驶,导致七八辆公交车无法按时发车。

3月份,菏泽汽车西站点,原本2元的

乘车费,一名酒后乘客上车后只投1元,理由是自己坐不到终点站。司机师傅多次劝说,该乘客依旧耍无赖,甚至拦车。

冒用公交卡的乘客,可以贪点小便宜,殊不知那声“老年卡、学生卡”的声音响起后,不相符的脸上,做人的原则掉了一地。

不顾安全肆意闹事的乘客则更不可理喻,且不说相互理解,单从尊重生命的角度来说,乘坐公交车时,无论司机与乘客,生命安全都紧紧相连,只图一时面子,罔顾他人性命的行为不仅让人鄙视,更有可能触犯法律,付出代价。(本报记者 邓兴宇)

抓骗子这件小事

租车做抵押骗了20多万元

牡丹区一男子实施诈骗三次,领刑六年

本报菏泽6月17日讯(记者 崔如坤) 牡丹区男子葛某以做生意急需用车为由,从租车公司租赁三辆轿车后,谎称车是他人欠工程款抵押给他的,用其中两辆骗取刘某16万元,用另一辆骗取郝某5万元。另外,其还以卖房名义骗取李某13.2万元。近日,牡丹区人民法院审结该案,葛某因犯诈骗罪,领刑六年,并处罚金5万元。

牡丹区1989年出生的男子葛某,年纪轻轻却不学好。为了弄钱满足虚荣,去年7月份他以做生意急需用车为由,先后从菏泽某汽车租赁公司租赁别克商务车一辆、大众朗逸轿车一辆、北京现代悦动轿车一辆,后谎称租赁来的车辆是别人欠他工程款,作为抵押物抵押给他的,还伪造了抵押协议书,以换取诈骗目标的信任。

很快,葛某就依靠租赁来的车及伪造的抵押协议书,从刘

某、郝某处分别骗的16万元和5万元。

见三辆车到期后迟迟未还,租车公司转而报警。报警后,三辆车通过安装的GPS定位系统找回。

2013年9月24日,葛某因涉嫌诈骗被菏泽公安局牡丹分局刑事拘留,同年10月2日由该局执行逮捕。期间经审查查明,2013年1月份,葛某还谎称其在牡丹区一商贸城有一房子,并伪造房产证,后低价卖给何某,骗得13.2万元。

近日,牡丹区人民法院审结该案。法院认为,被告人葛某行为已构成诈骗罪;鉴于葛某在案发后退还被害人部分赃款,依法可酌情对其从轻处罚。遂依照相关法律依法判处葛某犯诈骗罪,判处有期徒刑六年,并处罚金50000元;葛某违法所得剩余赃款24.6万元,责令退赔给被害人。

男子骗了一次又来骗

却遇被骗者弟弟,栽了

本报菏泽6月17日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 16日,河南一男子为赚钱持伪造的商务卡到一烟酒门市出售时,被店主认出此人正是三天前在姐姐店铺行骗的骗子,遂报警,该男子当场被抓。目前,该男子因涉嫌诈骗被开发区公安分局依法予以行政拘留10日并处罚款1000元的治安处罚。

16日下午4点左右,一名男子走进了和平路一家专门回收烟酒的门市,这名男子向店主询问是否回收商务卡,而当店主招呼这名男子时发现这名男子与自己姐姐描述的骗子十分相像。

原来,三天前有一

名男子拿着两张假的商务卡骗走其姐姐张女士1880元钱,而姐姐跟自己描述的男子外貌特征和眼前这名男子十分相像。

想到这里,店主一边打电话让姐姐前来辨认,一边稳住男子。随后,被骗的姐姐张女士认出这名男子正是几天前骗走自己钱的男子时急忙报了警。

为了不打草惊蛇,张女士的弟弟借去银行取钱为由拖住这名男子,迅速赶来的和平路派出所民警将这名男子当场抓获。

16日,刘某因涉嫌诈骗被开发区公安分局依法予以行政拘留10日并处罚款1000元的治安处罚。

粗心人不少
好心人更多

准考证丢失

公交车上寻回

本报菏泽6月17日讯(记者 邓兴宇) “黄经理吗?孩子下午考试,准考证可能丢在公交车上了,你们能帮忙找找吗?”17日下午3时41分,菏泽公共汽车公司1路车线路经理黄国庆的手机里传来焦急的声音。了解情况后,黄国庆根据1路车行车时刻表,迅速打车来到三角花园,连续找了4辆公交车才找到丢失准考证,并交至孩子家长手中,没有耽误孩子考试。

17日下午,菏泽二中考点正在进行2014年牡丹区高中阶段学校招生体育和实验考试,学生小苗(化名)却蹲在考点门口哭了起来,原来她到考点后发现自己的准考证没有了。“孩子是下午2点40元左右,从杨庄路口坐的1路车,到考点发现准考证没有了,准考证很可能丢在公交车上了。”

在1路车司机的帮助下,小苗的妈妈拨通了线路经理黄国庆的电话。黄国庆了解到情况后,看了看1路公交车的运行时刻表,推算到小苗当时乘坐的那班公交车可能现在运行到三角花园站点。

黄国庆连忙打车来到三角花园站点,看到1路公交就上车找准考证,在找到第四辆公交车时,终于找到准考证,并送至小苗妈妈手中。

粗心乘客落包裹

热心民警忙追回



16日,家住巨野万丰镇粗心乘客徐某坐客车从单县返回万丰,因为粗心大意忘记了自己的包裹,包裹内有自己的身份证和驾驶证、银行卡和给孩子买东西,无奈下只得拦警车求助。在民警帮助下,顺利追回包裹。

记者 李德领 通讯员 许学秋 摄影报道

提升服务质量, 鄄城消防营造为民“幸福驿站”

本报讯(通讯员 崔汝坤) 自开展群众路线教育实践活动以来,鄄城消防从解决警民关系中存在的问题入手,研究和探索做好群众工作的新思路、新做法,不断完善工作机制和工作方法,“面对面、心贴心、点对点”地做好群众工作,提升了消防工作的公信力和群众满意度,为做好该县消防工作构筑了坚实的群众基础。

“门难进、脸难看、事难办”,这“三难”问题是群众对少数窗口单位的意见

集中所在。鄄城消防部门负责人介绍,以此为出发点和落脚点,他们要求窗口工作人员着力改进服务态度 and 作风,提升服务效率和水平,为群众构建一个舒心的办事氛围。

同时,在办理过程中,办事群众在手续齐全的情况下,一次性办完,决不让群众来回;对手续不全的,认真履行告知义务,坚决防止群众跑第三趟的现象,对老弱病残等行动不便的当事人,实行预约上门服务,努力使服务水平与人民群众幸

福指数同步提升。

窗口服务,群众满意是根本,只有让群众办事方便快捷,人民群众才能感到满意、舒畅。为此,鄄城消防部门要求工作人员做到工作上精通业务,思想上尊重群众,感情上贴近群众,真正做到让群众办事方便快捷、渠道舒畅。在监督执法过程中,消防部门按要求出具受理凭证,实行一次性告知,在行政处罚当中,对当事人不了解相关法律法规的,耐心细致讲解,提高服务标准。